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Ata da 15° sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 10 de maio de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flavio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou à V secretaria, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 014/2021, de autoria do vereador 

Adamilson, que classifica como essenciais as atividades prestadas por cabeleireiros, barbeiros, esteticistas, 

manicures,  pedicures  e depiladores, para fins de prevenção da COVID-19, sendo aprovado por todos os 

vereadores. Nos assuntos diversos a vereadora Dulce pediu para encaminhar uma indicação ao prefeito sugerindo 

a instalação de uma lixeira na estrada sentido antigo campo de aviação que  (la  acesso a uma das zonas rurais do 

município, próximo à madeireira e o canil, visto que os fazendeiros tem reclamado do acumulo de lixo no local. Na 

oportunidade, o senhor presidente vereador Jonnas comentou sobre as diversas reclamações recebidas de 

moradores do Bairro Campos Verdes referente aos lixos depositados nos loteamentos do bairro. 0 vereador 

Adamilson falou dos lixos jogados próximo ao Parque de Exposição e o vereador  Diego  reclamou dos carros 

velhos parados perto do referido Parque. Diante destas reclamações, o senhor presidente informou que  sera  

encaminhado um oficio ao fiscal de posturas pedindo providências sobre este depósito de carros e lixos, uma vez 

que atraem bichos e trazem uma aparência de desleixo na cidade. 0 vereador Adamilson a pedido da vereadora 

Elquy comentou sobre seu oficio enviado ao secretario municipal de saúde pedindo que fosse estendida a vacina 

contra a Covid 19 aos seguranças de bancos. 0 vereador disse que o secretario informou que a liberação da 

vacina para esta categoria de trabalhador depende do envio de mais vacinas por parte do Governo. Em tempo o 

vereador fez uma ressalva de sua fala na reunião anterior quando mencionou o atendimento dos dentistas do PSF 

IV — antigo posto central, quando na verdade está havendo reclamações é referente ao PSF II, próximo a radio 

Expresso FM no que tange o trabalho dos dentistas. Em sua fala também reclamou dos buracos feitos pela Copasa 

nas  was  cidade, danificando o asfalto e não fazendo o devido recapeamento. 0 vereador Waltair falou que a 
população tem reclamado sobre o cancelamento da linha de 6nibus da empresa Santa Maria sentido Campos 

Altos à cidade de Belo Horizonte. Os vereadores Adamilson e Jonnas complementaram o assunto. 0 vereador 

pediu ao senhor presidente que convidasse ou convocasse o secretário de obras para participar de uma reunião 

da 	ra a fim de esclarecer aos vereadqr e a.população alguns questionamentos sobre pedidos ainda não 
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atendidos e sobre as demandas do municipio. Na oportunidade o senhor presidente mostrou-se favorável ao 

pedido, inclusive disse ser importante a cada mês convidar um secretário municipal para participar da reunião e 

explanar sobre as atividades de sua pasta, e até mesmo o prefeito a fim de esclarecer as principais indagações 

dos edis. 0 vereador  Diego  pediu para ser enviada uma indicação ao Poder Executivo sugerindo a confecção de 

placa de boas-vindas para ser instalada na entrada da cidade  proximo  ao Posto  Pao.  0 vereador  Willer  

complementou o assunto e sugeriu que fosse colocada uma imagem de Nossa Senhora Aparecida na referida 

entrada que dá acesso ao Santuário, inclusive citou o artista Dito Leandro que trabalha com esculturas metálicas 

e que poderia fazer uma linda imagem como cartão postal para a cidade. Em seus comentários falou sobre a 

necessidade de fazer um recapeamento asfáltico na rodovia Alberico Alves Pereira que da acesso ao Santuário 

de Nossa Senhora Aparecida em Campos Altos, tendo em vista a precariedade do asfalto. Falou sobre a 

possibilidade de transferir a referida rodovia aos cuidados do Estado, pelo menos até que sejam feitas tais 

melhorias, que para o municipio representa um elevado investimento financeiro. Outro assunto abordado pelo 

vereador Waltair e demais edis foi a possivel municipalização da Escola Estadual Deiro Borges, uma decisão 

complexa que envolve muitos fatores e gera opiniões divergentes. Não havendo mais nada a tratar o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corréa da Silva, em 10 de tjaio de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 	  

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa  (Vic re  idente),  Ca 2...i,,,, 6,,--  el  /. 15 (,L  
le)  

Dulce Corréa Teixeira  Oa  Secretaria)  	( 	‘,49-60 
(-- 	._  4-- 

LA-cd• >o„.a._ 
,- 

VViller Borges Leite (2° Secretário)   Ula /0-4-sy9  

Elquy Aparecida Gonçalves   e 
Everaldo Euripedes Campos  

Flávio da Silva  Gab  

Mauro Diego do Oliveira 	  

Waltair de  Alvarenga  	If) CA-S-XCAA (k1 	Lkin.o4A  

(,) 


	Page 1
	Page 2

